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Załącznik nr 1 - Pakiet podstawowy

Skarpetki running Dynamic  BRUBECK® BRU001
roz. 42-44 również running Light BRUBECK® BRU002
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Zaawansowana technologia: technologia bezszwowa gwarantuje wyjątkowe dopasowanie do kształtu stopy i nogi, dwuwarstwowa konstrukcja dzianiny zapewnia szybszy odbiór wilgoci oraz skutecznie utrzymuje właściwą temperaturę – chroni przed przegrzaniem i wychłodzeniem.

Najwyższej klasy surowiec: miękka i delikatna w dotyku, wysokiej jakości bawełna, mikrowłókna funkcyjne, konstrukcja oparta na mikrowłóknach polipropylenowych z jonami srebra ogranicza rozwój bakterii. 
Perfekcyjne wykonanie: pogrubiona część FROTTE WOOL amortyzuje, wzmacnia strefy podbicia  chroni przed obtarciami, obszar MIDDLE ZONNE w śródstopiu zapobiega przesuwaniu się skarpet, konstrukcja STICK SYSTEM zapobiega przesuwaniu się i ściąganiu, prążkowy ściągacz utrzymuje skarpetę, nie ogranicza krążenia krwi, anatomiczna konstrukcja lewej i prawej stopy, wzmocnione palce, płaski szew:  wyprodukowane w 100% w UE.
Funkcjonalność: skuteczny transfer wilgoci na zewnątrz, efektywnie utrzymują stałą temperaturę ciała, chronią przed przegrzaniem i wychłodzeniem, antyalergiczne - nie uczulają, nie podrażniają, są bakteriostatyczne, wyjątkowo trwałe i wytrzymałe. 
Zastosowanie: komfortowe, uniwersalne i uniwersalne skarpety termoaktywne przeznaczone do aktywności przez cały rok, szczególnie polecane do  trekkingu i wszystkich aktywności outdoorowych. 
Skład: 42% bawełna, 22% polypropylen z jonami srebra, 20% comfortel, 6% poliamid, 7 %    polypropylen, 2% elastan

Rozmiary:

Damskie: 36-38, 39-41

Męskie: 39-41, 42-44, 43-45

Oraz 

Męskie 42-44 – BRU002 

